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wksjd¾h m%Yak 4  
(uq¿ ,l=Kq 20) 
 
 

m<uqjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 07 - ldrl m%d.aOk l<ukdlrKh 

 
 ldrl m%d.aOk pl%h – osk 15 

   igyk j¾I 2023 

f;d. /|jqï ld,h 1 73 

Kh tl;+ lsrSfï ld,h   - 

     73 

(-)Khysñhkag uqo,a f.ùfï ld,h 2 (58.4) 

ldrl m%d.aOk pl%h   14.6 

 
igyk 01 -   f;d. /|jqï ld,h    

f;d. /|jqï ld,h   = idudkH f;d.h x Èk 365 

  úl=Kqï ñ,   

 = (125,400+105,000)/2 x Èk 365 

  576,000   

 = 115,200 x Èk 365 

  576,000   

                                  X       = Èk 73   

 
igyk 02 -   fj<| Kh f.ùfï ld,h  

fj<| Kh f.ùfï ld,h = f.úh hq;= idudkH Khñyssfhda   x Èk 365 

 Khg ñ,§ .ekSï   

 = (105,486+85,362)/2  x Èk 365 

  596,400   

 = 95,424.00 x Èk 365 

  596,400   

 = Èk 58'4   

A fldgi 
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* Khg .ekSï = 576,000 + 125,400 - 105,000 
  = 596,400 

(uq¿ ,l=Kq 05) 

 

fojk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 

mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" wod< msßjeh, wjodkï iy 
wúksYaÑ;Ndjh hgf;a ;SrK .ekSu 

(a)  
wka;¾.%yK msßjeh l%u hgf;a wdodhï m%ldYkh  

    re¡ 

úl=Kqï  19,100* re¡650   
12,415,000.00 

(-)úl=Kqï msßjeh m%udKh msßjeh re¡   

  wdrïNl  f;d.h  1,500 490 735,000  
ksIamdok úp,H msßjeh 19,400 490 9,506,000  

 20,900  10,241,000  
wjika f;d.h      1,800 490    (882,000)  
úl=Kqï msßjeh    

(9,359,000) 

    3,056,000 
W!K wka;¾.%yK fmdÿld¾h 
msßjeh    (2,600) 

o< ,dNh    3,053,400 

ia:djr msßjeh     
ksIamdokh fkdjk fmdÿ 
ld¾h   

434,000 (434,000) 

,dNh     
2,619,400 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fmrjev 1  -  tall úp,H ksIamdok msßjeh  
 re¡  
iDcq øjH                            325   
iDcq lïlre                           150   
úp,H fmdÿld¾h                              15   

                           490  
   
fmrjev 2  -  wOs$W!K wka;¾.%yK msßjeh  
  re¡ 

i;H msrsjeh  293,600 

wka;¾.%yK msßjeh re¡15/- * 19,400  tall 291,000 

W!K wka;¾.%yK msßjeh  2,600 
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msßjeh wka;¾.%yK wkqmd;h  = 
270,000

18,000
   = 15 

(,l=Kq 05) 
 
f;jk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 03 - úúO j¾.fha whjeh iy ie,iqï lsÍu iy md,kh iy whjehlrKh 

 

 
jvd;au úh yels   

(100,000 kg) 
i¾j iqNjd§  

(145,000 kg) 
i¾j wiqNjd§  

(94,000 kg) 

úl=Kqï 

wdodhï 

100,000* 

re¡350 35,000,000 

145,000* 

re¡400 58,000,000 94,000* re¡300 28,200,000 

úp,H 

msßjeh 

35,000 x 

35% (12,250,000) 58,000 x 32% (18,560,000) 28,000 x 38% (10,640,000) 

odhlh;ajh 
 

22,750,000 
 

39,440,000 
 

17,560,000 

ia:djr 

msßjeh 
 

(8,000,000) 8,000,000*90% (7,200,000) 8,000,000*110% (8,800,000) 

,dNh                                   
 

14,750,000 
 

32,240,000 
 

8,760,000 

 

(uq¿ ,l=Kq 05) 

 

 y;rjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 04 - iïu; msßjeh iy úp,H;d úYaf,aIKh 

a) 

 iïu; msßjeh moaO;shla hkq whjeh ie,iqï lsÍu" msßjeh l<ukdlrKh lsÍu iy 

md,kh lsÍu iy msßjeh l<ukdlrK ld¾h idOkh we.hSu i|yd jQ fuj,uls' 

 iïu; msßjeh moaO;s fufyhqï ie,iqï lsÍug iy msßjeh uÜgï iy ,dN u; 

l<ukdlrK ;SrKj, we;s úh yels n,mEu ms<sn| wjfndaOhla ,nd .ekSug WmldÍ 

fõ' 

 iïu; msßjeh moaO;shla Ndú;d lsÍfï uQ,sl wruqK jkafka th ksIamdok msßjeh 

i|yd" msßjeh md,kh lsÍu i|yd iy ;SrK .ekSfï wruqKq i|yd Ndú;d l< yels 

njhs' 
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b) 

 úp,khka i|yd u;fNaod;aul øjHuh iSudj 

 iuyrla úp,;d igyka fkdlsÍu 

 we;eï fiajlhka ;=, jq wvq Ñ;a; ffO¾hh 

 R;uh n,mEï iy f;d. ñ,os .ekSfï jÜgï fya;=fjka ñ, .Kka fjkia jk iïu; 

wuqøjH ñ, ms<sno ;SrKh 

 m%ñ;sh ieliSu ld,h .;jk l%shdldrlula jk neúka" m%ñ;s ieliSug m%udKj;a ld,hla 

wjYH fõ 

 m%ñ;Ska ia:dms; lsÍu iy mj;ajdf.k hdu i|yd orkq ,nk úhoï 

 h:d¾:jd§ iy hdj;ald,Sk m%ñ;Ska mj;ajd .ekSu 

(,l=Kq 05) 

 

 

 
  

 
  

A fldgfiys wjidkh 
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 wksjd¾h m%Yak 03   
  (,l=Kq 30) 
 

miajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 03 - úúO j¾.fha whjeh iy ie,iqï lsÍu iy md,kh iy whjehlrKh 

uqo,a whjeh   cQ,s-23 wf.da-23 iema-23 

,eîï    
w;a;sldrï ,eîï - (W1) 1,750,000 750,000 900,000 

wjika f.ùu – (W2) 1,000,000 1,300,000 1,750,000 

fmd,S wdodhu @ 6]                                  1,000 7,205 11,441 

uq¿ ,eîï   2,751,000 2,057,205 2,661,441 

    

f.ùï    
iemhqïlrejkag f.ùu – (W2) 1,000,000 700,000 800,000 

fnodyeÍfï .dia; (W3) 300,000 300,000 390,000 

jegqma 180,000 180,000 180,000 

mßmd,k úhoï – (W4) 30,000 30,000 30,000 

uq¿ f.ùï                                       1,510,000 1,210,000 1,400,000 

Y=oaO uqo,a m%jdy 1,241,000 847,205 1,261,441 

udih wdrïNfha§ fYaIh                          200,000 1,441,000 2,288,205 

udih wjidkfha fYaIh                          1,441,000 2,288,205 3,549,646 

 
fmrjev 1 - w;a;sldrï yd wjika 
f.ùu cQ,s-23 wf.da-23 iema-23 Tla-23 fkdje-23 

úl=Kqï m%udKh  2,000,000 2,600,000 3,500,000 1,500,000 

            

1,800,000  

w;a;sldrï 50% 1,750,000 750,000 900,000   
wjika f.ùu 50% 1,000,000 1,300,000 1,750,000   

      
fmrjev 2 iemhqïlrejkag f.ùï cQks-23 cQ,s-23 wf.da-23 iema-23  
ñ,§ .ekSfï m%udKh 1,000,000 700,000 800,000 800,000  
Èk 30lska Kh f.ùu  1,000,000 700,000 800,000  
      
fmrjev 3 - fnodyeÍfï .dia;=  cQks-23 cQ,s-23 wf.da-23 iema-23  
fnodyeÍfï msßjeh @ 15%  300,000 300,000 390,000 525,000  
Èk 30lska Kh f.ùu  300,000 300,000 390,000  
      
fmrjev 4 - mßmd,k úhoï cQks-23 cQ,s-23 wf.da-23 iema-23  
mßmd,k msßjeh 30,000 30,000 30,000 30,000  
uqo,a f.ùu @ 20] 6,000 6,000 6,000 6,000  

B fldgi 
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Èk 30lska @ 80] l Kh f.ùu  24,000 24,000 24,000  
iïmQ¾K f.ùu  6,000 30,000 30,000 30,000  
 

(uq¿ ,l=Kq 10) 
 
yhjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" wod< msßjeh iy wjodkï iy 
wúksYaÑ;Ndjh hgf;a ;SrK .ekSu 

 
iDcq øjH A    

ksIamdok whjeh .; b,a¨u wuqøjH A (Kg) 

iïmQ¾K øjH 

wjYH;djh Kg 

W 45,000 0.10 4,500 

  1,600/16,000  
X 40,000 0.20 8,000 

  3,200/16,000  
Y 15,000 0.25 3,750 

  
4,000/16,000  

iïmQ¾K øjH wjYH;djh    16,250 

wuqøjH A ,nd .ekSfï 
yelshdj           (12,500) 

w;sßla;h    
3,750 

    
iDcq øjH B    

ksIamdok whjeh .; b,a¨u           wuqøjH  B (Kg) 

iïmQ¾K øjH 

wjYH;djh Kg 

W 45,000.00 0.25 11,250 

  
1,250/5,000  

X 40,000.00 0.20 8,000 

  1,000/5,000  
Y 15,000.00 0.15 2,250 

  750/5,000  
iïmQ¾K øjH wjYH;djh    

21,500 

wuqøjH B ,nd .ekSfï 
yelshdj    

(24,000) 

W!K;djh   (2,500) 
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W X Y 

úl=Kqï ñ,  3,900 5,400 6,500 

^-& úp,H msßjeh 
   

wuqøjH A 1,600 3,200 4,000 

wuqøjH B 1,250 1,000 750 

ieliqï Y%uh  200 200 320 

weiqreï Y%uh  40 40 40 

úp,H ksIamdok fmdÿld¾h              100 120 150 

uq¿ úp,H msßjeh (3,190) (4,560) (5,260) 

odhl;ajh 710 840 1,240 

wuqøjH A 0.10 0.20 0.25 

odhl;ajh- wuqøjH A tallhg     7,100 4,200 4,960 

fY%a‚.; lsÍu   1 3 2 

ksIamdok   

ksIamdok 

ie,eiau      wuqøjH A 

uq¿ wjYH;djh 

meh 

W 45,000 0.10 4,500 

Y 15,000 0.25 3,750 

X 21,250 0.20 4,250 

   
12,500 

          
(,l=Kq 10) 

y;ajk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 05 - m%d.aOk m%Njhka iy m%.aOkfha msßjeh   

 
(a) Ke = D0  (1+g) 

+  g 
   P0 

      

 Ke = 8*(1+0.1) 
+  10% 

   35.2 

      

 Ke = 35%   
                   (,l=Kq 02) 
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           (,l=Kq 02) 

 
      

(c) IRR = 
A + 

NPVa 
X (B-A) 

 

  
NPVa 

 
-  NPVb 

 
    

 
 

  

  = 
10% + 

31.32 
X 20% -10% 

  
 31.32 - (4.61) 

  
   

    

  = 0.10 + 0.8717 x 0.10  
  

      
 

  = 18.72%      
       
                 (,l=Kq 03) 

(d) 
 

uq,dY%h 

fj<|fmd< 

jákdlu re' 

ñ,shk 

nr ;eîu m%d.aOk msrsjeh 
 

WACC 

idudkH fldgia 528 40% 35% 14 % 

jrKSh fldgia 400 30% 21% 6.30% 

Khlr 400 30% 18% 5.62% 

uq¿ tl;=j 1,328. 
 

 25.86% 

       
               (,l=Kq 03) 

(uq¿ ,l=Kq 10) 
 

 

 

 

 

(b) Kp = D0 
* 100 

   P0 

     

     

 Kp = 2.10 
* 100 

   10 

     

 Kp = 21%  

B fldgfiys wjidkh 
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wksjd¾h m%Yak 03   
(,l=Kq 50) 
 

wgjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 
mßÉfþoh 04 - iïu; msßjeh iy úp,H;d úYaf,aIKh 

(a) 
     iDcq øjH msßjeh úp,kh } ienE ksIamdokfha iïu; msßjeh - ienE msßjeh 

        =   (1,000 x 26,000) – 26,010,400 

        =   10,400 A 

    (,l=Kq 02) 
(b)  
        Rcq Y%u wkqmd; úp,kh } ienE meh ^iïu; wkqmd;h - ienE wkqmd;h&     

                              ksIamdokh   =  12,480 ( 800 – 825 )  

                                                            =   312,000 A 

                                      Wmldrs    =  41,600 ( 500 – 580 )  

                                                            =   3,328,000 A 

 

    uq¿ Rcq Y%u wkqmd; úp,kh =  312,000 A – 3,328,000 A  

                                                                   =   3,640,000 A  

(,l=Kq 02) 
 

(c)  

  

  

 

   

   

   

   

   
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C fldgi 

Rcq Y%u  
ñY%  úp,kh   

 
 

= iïu; wkqmd;h [ (ienE meh x iïu; ñY%) – (ienE meh x ienE ñY%Kh) ] 

 

   Wmldrs        =    

 
 

  500   (54,080 x 1.5/2) -  (54,080 x 41,600 / 54,080) 
   =    500   (40,560 -  41,600) 

   =    520,000 A 
 

TDL MV   =    832,000 F – 520,000 A    = 312,000 F 
 

  =    800   (13,520 -  12,480) 
 

ksIamdokh      =    

 
 

  800   (54,080 x 0.5/2) -  (54,080 x 12,480 / 54,080) 
 

  =    832,000 F 
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(d)  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
iDcq lïlre 
M,odhs úp,kh      

Y%uh SHSM AHSM 

meh 

úp,kh 

iïu; 

wkqmd;h 

M,od 

úp,kh  
 

ksIam¡ Y%uh 13,000 13,520 520A 800 416,000 A 

 
0.5*26,000 

     

Wmldrs. Y%uh 39,000 40,560 1,560A 500 780,000 A 

 
1.5*26,000 

     

uq¿ tl;=j 52,000 54,080 - 
 

1,196,000 A 

 
(uq¿ ,l=Kq 10) 

kjjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  

mßÉfþoh 06 - m%d.aOk wdfhdack ;lafiarej 

(a) 
hka;%h X 99 

( Rs.’000 

 0 1 2 3 4 

wdfhdack  (25,000) - - - - 

iqkanqka w.h 4,000 - - - - 

úl=Kqï  
- 50,000 

(100 x 500) 

56,000 

(100 x 1.12 x 500) 

62,720 

(125.44 x 500) 

70,246 

(140.49 x 500) 

úp,H msrsjeh 
- (18,000) 

(100 x 180) 

(20,160) 

(112 x 180) 

(22,579) 

(125.44 x 180) 

(25,288) 

(140.49 x 180) 

iDcq lïlre 
M,odhs úp,kh 

 
 

= iïu; wkqmd;h [ (ienE meh x iïu; ñY%) – (ienE meh x ienE ñY%Kh) ] = Standard rate [ (Standard hours x Standard mix) – ( Actual hours x Actual mix) ] 

 

ksIamdokh       =    

 
 

 800   (52,000 x 0.5/2) -  (54,080 x  0.5 /2) 
 

  =      800   (13,000 -  13,520) 
 

  =    416,000 A 
 

      Wmldrs        =    

 
 

    800   (52,000 x 1.5/2) -  (54,080 x  1.5 /2) 
 
 
 
 

        =      500   (39,000 -  40,560) 
         =    780,000 A 
 

uq,q iDcq lïlre 
M,odhs úp,kh =    416,000 A  – 780,000 A    = 1,196,000 A 
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ia:djr msßjeh - (8,000) (8,000) (8,000) (8,000) 

wdodhï nÿ ( W-1) - (5,325) (6,477) (7,767) (9,212) 

Y=oaO uqo,a m%jdyh (21,000) 18,675 21,363 24,374 27,746 

DFC @ 20%  1 0.833 0.694 0.578 0.482 

j¾;udk jákdlu  (21,000) 15,556 14,826 14,088 13,373 

 

 

Y=oaO j¾;udk jákdlu  = 36,843 

 

fmr jev : (W – 1) wdodhï nÿ                                                                                                  (re.’000)  

 

 1 2 3 4 

laIhùug fmr ,dNh' 24,000 27,840 32,141 36,958 

m%d.aOk §ukdj (6,250) (6,250) (6,250) (6,250) 

 17,750 21,590 25,891 30,708 

nÿ @ 30% 5,325 6,477 7,767 9,212 
 

 
 
 hka;%h Y 23 

 
Y=oaO j¾;udk jákdlu  = 37,183 
 

fmr jev : (W – 1) wdodhï nÿ                                                                                            (re.’000) 

 1 2 3 4 5 

laIhùug fmr ,dNh' 24,200 28,064 32,392 37,239 42,667 

m%d.aOk §ukdj (10,000) (10,000) (10,000) (10,000) - 

 14,200 18,064 22,392 27,239 42,667 

 0 1 2 3 4  

wdfhdack  (40,000) - - - -  

iqkanqka 
w.h 

4,000 - - - -  

úl=Kqï  
- 50,000 

 

56,000 

 

62,720 

 

70,246 

 

78,675 

(157.35 x 500) 

úp,H 
msrsjeh 

- (17,800) 

(178 x 100) 

(19,936) 

(178 x 112) 

(22,328) 

(178 x 125.44) 

(25,007) 

(178 x 140.49) 

(28,008) 

(157.35 x 178) 

ia:djr 
msßjeh 

- (8,000) (8,000) (8,000) (8,000) (8,000) 

wdodhï nÿ 

( W-1) 

(36,000) 24,200 28,064 32,392 37,239 42,667 

Y=oaO uqo,a 
m%jdyh 

- (4,260) (5,419) (6,718) (8,172) (12,800) 

DFC @ 20%  (36,000) 19,940 22,645 25,674 29,067 29,867 

j¾;udk 
jákdlu  

1 0.833 0.694 0.578 0.482 0.4018 

wdfhdack  (36,000) 16,610 15,716 14,840 14,016 12,001 



 

                                                                      12  l<ukdlrK .sKqïlrKh  
                                                                                                        iy uQ,H 

 

302/MAF 
 

nÿ @ 30% 4,260 5,419 6,718 8,172 12,800 

 
(,l=Kq 12) 

(b)  
 

 Machine X99 Machine Y23 

Y='j'w' 36,843 37,183 

jÜgï idOlh 2.5887 2.9906 

1-(1+r) ^-n/r   
jdraIsl Y='j'w' 14,242 12,440 

 
hka;% X99 ys wdfhdackh lsÍu ks¾foaY l, yel'     

  (,l=Kq 03) 
(uq¿ ,l=Kq 15) 

oyjk m%Yakh ioyd fhdacs; W;a;r :  
 (A) 

mßÉfþoh 02 - fmrierss msßjeh iy äðg,a msßjeh 
 
 

 m%udKh re  m%udKh re 

wdrïNl 

fkdksñ 

3,460 3,615,370 wjidk fkdksñ 3,100 3,528,730 

Rcq øjH 25,000 20,350,000 idudkH w,dNh 1,500 315,000 

Rcq Y%uh - 8,547,000 ksñ f;d.h  23,700 31,023,300 

fmdÿ ld¾h - 2,564,100 widudkH 

w,dNh 

160 209,440 

 28,460 35,076,470  28,460 35,076,470 

 
 
iudkqmd;sl tall m%ldYh 
 

 iDcq øjH iDcq Y%uh fmdÿ ld¾h uq¿ tl;=j 

widudkH w,dNh 160 160 160 160 

ksñ f;d.h  23,700 23,700 23,700 23,700 

wjidk fkdksñ 3,100 2,170 1,240 - 

iudkqmd;sl tall 26,960 26,030 25,100  

msßjeh      

wdrïNl fkdksñ 2,800,120 693,650 121,600 - 

udih ;=, 20,350,000 8,547,000 2,564,100 - 

idudkH w,dNh (315,000) - - - 

 22,835,120 9,240,650 2,685,700 - 

tallhl msßjeh 847 355 107 =    1,309 
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fkdksï .Kkh 
 

Rcq øjH            847 x 3,100   =  2,625,700 

Rcq Y%uh             355x 2,170     =     770,350 

fmdÿ ld¾h         107 x 1,240    =     132,680 

                                                          3,528,730 
 (,l=Kq 14) 

(B) 

mßÉfþoh 01 - l<ukdlrK .sKqïlrKh ye¢kaùu" wod< msßjeh iy wjodkï iy 
wúksYaÑ;Ndjh hgf;a ;SrK .ekSu 

(a) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (,l=Kq 05) 
 
(b)                                                                                                                                              

taldnoaO ,dN mrsud 
wkqmd;h = 

taldnoaO odhl;ajh 
X 100 

taldnoaO úl=Kqï 

 

 

 

 

 

  

 

 = 
3,820 

X 100 
 9,550 

    

 = 
40% 

      

iuÉfPaok úl=Kqï  
 

= 
ia:djr msrsjeh  

taldnoaO ,dN mrsud wkqmd;h      

 = 
68,600,000  

 40.00%      

 = 171,500,000  
    

 

ksIamdokh 
   

iuÉfPaok 
úl=Kqï  

 W1 171,500,000*5,800/9,550 104,157,068 

  W1 W2 

02 fj<|m, m¾fhaIK .s,qKq msrsjeh .s,qKq msrsjeh 

03 wf,úlrK whjeh 5,000,000 5,000,000 

04 jegqm 5,000,000 6,000,000 

05 mqyqKqj 2,100,000 2,400,000 

06 hka;% l=,shg §u 15,050,000 18,650,000 

07 fjk;a ia:djr msßjeh 4,500,000 4,900,000 

  31,650,000 36,950,000 

=                       (1,185 x 2) + (1,450 x 1) 

                         (2,900 x 2) + (3,750 x 1) 
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 W2 171,500,000*3,750/9,550 67,342,932 

   171,500,000 

 
fmr jev     

 
W1 W2  

úl=Kqï ñ,  2,900.00 3,750.00  
øjH (900.00) (1,336.00)  
Y%uh (500.00) (600.00)  
úp,H fmdÿld¾h             (315.00) (364.00)  

 
1,185.00 1,450.00  

úl=Kqï wkqmd;h 2.00 1.00  
taldnoaO úl=Kqï 5,800.00 3,750.00 9,550.00 

taldnoaO odhl;ajh 2,370.00 1,450.00 3,820.00 

 (,l=Kq 06) 

(uq¿ ,l=Kq 20) 
 
 

 

  

C fldgfiys wjidkh 
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Notice:  
These answers complied and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka 
constitute part and parcel of study material for AAT students.  
These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should 
not be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The 
fundamental objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designed 
especially for the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to 
assist them with the exploration of the relevant subject matter and further enhance their 

understanding as well as stay relevant in the art of answering questions at examination level.  
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